

Компания NVIDIA представила новинку на ежегодной конференции разработчиков, которая прошла на этой неделе.



© virtualnaja-realnost.ru

На конференции GPU технологий была продемонстрирована видеокарта NVIDIA Quadro M5000M . Выставка в этом году будет особенно важна для nvidia, ведь на днях произойдет запуск продаж шлема виртуальной реальности HTC Vive.

M5500 новый артикул для мощных настольных ноутбуков. Новый Quadro – видеокарта, которая является самой быстрой, чтобы соответствовать рекомендациям параметров устройств виртуальной реальности HTC Vive и Oculus Rift. В результате этого запуска позволяет NVIDIA и их партнерам продавать готовые профессиональные ноутбуки виртуальной реальности (VR) параллельно с существующей линейки потребительских ноутбуков.